

K i v o n a t
Biatorbágy Város Képviselő-testülete
2010. április 29-én megtartott ülésének
jegyzőkönyvéből

Biatorbágy Város Képviselő-testülete
78/2010.(04.29) Öh. számú
határozata

**Biatorbágy Környezetvédelmi Programjában foglalt feladatok időarányos
megvalósulásáról**

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja Biatorbágy Környezetvédelmi Programjában foglalt feladatok időarányos megvalósulásáról szóló tájékoztatót.

A tájékoztatót a határozat melléklete tartalmazza.

Dr. Palovics Lajos s.k.
polgármester

Makranczi László s.k.
jegyző

a kiadmány hitelül

Miklós Krisztina
jegyzőkönyvvezető

TÁJÉKOZTATÓ

a Települési Környezetvédelmi Program által megfogalmazott, 2009. december 31-ig előírt feladatok megvalósulásáról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 45/2007 (03.29.) Öh.sz. határozatával elfogadta Biatorbágy Környezetvédelmi Programját, melyet a Zöld Övezet Környezetvédelmi Vállalkozás készített el. A Program meghatározta a település környezetvédelemmel kapcsolatos feladatait és célkitűzéseit, melyek végrehajtását határidőhöz kötötte. A Képviselő-testület határozata alapján a Program végrehajtását évente át kell tekinteni. A benne foglalt célkitűzések, feladatok 2009. december 31-ig előírt megvalósulását az alábbiakban foglalom össze.

Levegőtisztaság-védelem

A tömegközlekedési szolgáltatás színvonalának emelése:

A kapcsolódó feladatok részben megvalósultak. Több, mint egy éve, 2008. december 1-jétől üzemel a VOLÁNBUSZ Zrt. több új járata, melyek Biatorbágy Nyugati Lakóterületét is bekapcsolták a szervezett tömegközlekedésbe. A vasútállomás melletti P+R parkoló kialakítását a Képviselő-testület 14/2009 (02.26) Öh számú határozatával támogatta. A parkolók megvalósítása esetén vállalta annak 10 évig történő fenntartását.

Kerékpárút – hálózat kiépítése más települési önkormányzatokkal összefogásban:

A Zsámbéki-medence településeivel együttműködve Biatorbágy bel-és külterületén is ki- és megjelölésre került a térségi zöldút hálózat nyomvonala, mely kerékpáros és gyalogos közlekedésre kínál „zöld” alternatívát, lehetőség szerint elkerülve a kiépített műutakat.

A Budaörsi Kistérség pályázatot nyújtott be a kistérség kerékpárút hálózatának megtervezésére. A tervezés jelenleg folyamatban van.

A Pátyi út – Szily Kálmán utca, Ybl Miklós sétány- Baross Gábor utca közötti, járda (kerékpárút) engedélyes tervei készültek, az Önkormányzat pályázat keretében kívánja megvalósítani a terveket.

Imisszió mérőhálózat kiépítése a levegő minőségének megfigyelése céljából

A javaslat a Program szerint csak opcionális. A mérőhálózat kiépítésére nem került sor.

Vízvédelem

Vízvédelmi terv készítése, csapadékvíz-elvezetés, ár- és belvízvédelem, pangó, feliszapolódott árkok rendezése, vízelvezető csatornák kitisztítása, állapotának javítása, felszíni vízfolyások, vizes élőhelyek rendbetétele, turisztikai vonzerejének növelése

A csapadékvíz-elvezetéssel, vízrendezéssel és vízvédelemmel kapcsolatos tervezés folyamatosan zajlik és valósul meg, a közúthálózat felújításával összehangoltan. Az útfelújításokkal együtt minden esetben sor kerül – a terület csapadékvíz-elvezetésének vizsgálatára, amennyiben szüksége, átépítésére vagy felújítására. 2009. évben pl. elkészült a Szalonna u.-Rózsa u.- Rózsa köz - Csillag u. Bokréta u.- Zugor István u.- Rozmaring u.- Levente u. Zsák u. – Sándor köz- Géza fejedelem u. egy szakaszának felújítása, csapadékvíz-rendezése. Jelenleg folyik a Vendel park felső szakaszának (Tormásrét út) csapadékvíz-rendezése. A csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítésére a tervek szerint idén kerül sor, az érintett cégekkel/ingatlanulajdonosokkal együttműködésben.

A zárt csatornák tisztítására a jelentkező igények szerint, eseti módon kerül sor. Egy részét a településüzemeltetési csoport munkatársai végzik, amely szakaszok tisztítása csak gépi módon lehetséges, ott szakcéggel történik a szakaszok kitisztítása.

Célszerű lenne a hálózat felmérése, a kritikus pontok meghatározása – ahol a feliszapolódás veszélye az átlagosnál nagyobb -, valamint a vízelvezető csatornák fenntartására és rendszeres (évente, kétfévente történő) tisztítására beavatkozási terv készítése.

A nyílt csapadékvíz-elvezető árkok, átereszek karbantartása, takarítása folyamatos, melyet önkormányzati illetékességű területeken a Településüzemeltetési Csoport végez, magáningatlanok előtt pedig a tulajdonos kötelezettsége.

Földvédelem

Tájrendezési feladatok végrehajtása, rekultivációk, valamint kárfelmérés és mentesítés, a pátyi hulladéklerakó rekultivációjának nyomon követése

Biatorbágy területén jelentős tájrendezési beavatkozást ill. rekultivációt igénylő terület (pl. bezárt hulladéklerakó, meddőhányók, felhagyott iparterületek) nem található, így kárfelmérést és kármentesítést igénylő terület sincs.

A pátyi hulladéklerakó állapotát a Képviselő-testület Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság rendszeresen nyomon követi, éves határbejárásán megtekinti.

Zöldterület – gazdálkodás

A célkitűzések megvalósítása (pl. zöldfelületek minőségének javítása, játszószerkek fejlesztése, légvezetékek földkábelre történő kiváltása) folyamatosan zajlik, adott esetben összekapcsolódva egyéb településfejlesztési tevékenységekkel.

Az Önkormányzat az erdőtervek szerint a meglévő erdőterületeket folyamatosan fenntartja, a kipusztult, vagy sérült fákat folyamatosan cseréli. Az Erdészeti szolgálat évente ellenőrzi a meglévő erdősített területeket és javaslatot tesz az ott lévő fafajok kezelésére, esetleges pótlására.

Az Önkormányzat az utak felújítása, parkok rendezése alkalmával folyamatosan nagy figyelmet fordít a közterületeken lévő növényzet állapotára, pótlására és új növényesítés és fásításra. Az új átépítésre kerülő utak mellett, ahol a közterület szélessége engedi intenzív növényesítése kerül sor. A játszótérek mellett intenzívebb bokrosításra, fásításra kerül sor.

2009. év folyamán a Zugor utcacsoport felújításával együtt felújításra és parkosításra került pl. a Géza fejedelem út melletti játszótér.

Az átépítésre került csomópontoknál intenzív egyényári növényesítés és fenntartás folyik.

Immár rendszeres a településen a kandeláberekre szerelt virágtartók virágosítása is.

Az önkormányzati zöldterületek fenntartását, gondozását Közbeszerzési eljárás keretében meghirdette és több éves fenntartási szerződés szerint A parkfenntartási, bel és külterjes kaszálási munkákkal a Pannon Park Forest Kft. Bízta meg.

Közlekedés

Forgalomtechnikailag nem megfelelő csomópontok átépítése, az Ország úti csomópont korszerűsítése, járdaépítések, parkolóépítések, az utak korszerűsítése, építése a forgalomtechnikai terv szerint, a tervezés és kivitelezés szempontjából is folyamatosan zajlanak.

Közbeszerzési eljárás keretében több évre kötött szerződést az Önkormányzat az utak fenntartására, kátyúzási és murvázási munkák elvégzésére, bel és külterületi utak folyamatos fenntartásár.

Épített környezet védelme

A célkitűzésben foglalt feladatok megvalósítása folyamatosan zajlik (pl. a településközpontok rehabilitációjával a településrészek, ősi településközpontok, településmagok felújítása, fokozott védelme; az országos jelentőségű műemlékek helyreállításához szükséges felmérések, tervek készítése, konkrét beavatkozások, hasznosításra vonatkozó tervek, pályázatok)

Természet- és tájvédelem

A célok és feladatok megvalósítása folyamatosan zajlik. Az egyedi tájérték kataszter elkészült, az egyes területek terhelhetőségét a Kulturális Völgy Program vizsgálja.

Hulladékgazdálkodás

Szelektív hulladékgyűjtési rendszer fejlesztése

A városban jelenleg 12 hulladékgyűjtő sziget üzemel, papír, műanyag és üveg hulladékok gyűjtésére. 2009 – től a szelektív hulladékgyűjtés rendszere részben átalakult. A papír és műanyag hulladékok tekintetében a környezetvédelmi program által javasolt, beütemezett ún. házhoz menő szelektív gyűjtési rendszer került bevezetésre. 2010. évtől a hulladékgyűjtő szigetek száma – arányosan a szigetek kihasználtságával – felére csökken, hogy a szelektív gyűjtésben egyre nagyobb szerepet kapjon a házhoz menő rendszer.

Az Önkormányzat a Saubermacher Kft- vel közösen folyamatosan küzd az illegális hulladéklerakás felszámolásában. Az illegális lerakás mértéke a külterületeken a legjelentősebb. Folyamatosan folyik az illegális hulladék elszállítása és a lerakók felszámolása.

A **lakossági veszélyes hulladékok** gyűjtése akció-szerűen, évente egyszer történik, a kommunális szilárd hulladékszállítást végző szolgáltató szervezésében.

A fentiek alapján kérem a tisztelt Képviselő- testületet, hogy a Települési Környezetvédelmi Program által megfogalmazott, 2009. december 31-ig előírt feladatok megvalósulásáról szóló tájékoztatót fogadja el.

Biatorbágy, 2010. április 13.

Guttman Szilvia
Városüzemeltetési és Beruházási
Osztályvezető